

Atraso de 25 Años Ocasiona Reformismo en El Salvador

El rendimiento de la producción y la productividad, así como el ingreso per cápita, se redujeron en la presente década a niveles de 25 años atrás, afirma un dirigente empresarial.

El ingeniero Roberto Vilanova, presidente en funciones de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), cita que El Salvador era antes de 1979 uno de los países de mayor índice de desarrollo en Centroamérica, a pesar de su alta densidad de población, su escasez de territorio y de recursos naturales.

Para el declarante, las llamadas "reformas estructurales" son las que desquiciaron el ordenamiento institucional del país, provocando su retroceso.

Vilanova, quien es asimismo presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), señala que el país, después de ser exportador de

algodón y azúcar, ahora se ha vuelto importador de estos productos; la caficultura va por la misma vía, ya que las cosechas han bajado al 50 por ciento, comparada con la que se recogía en 1978.

El impacto negativo en esos rubros, señala Vilanova, lo ha sufrido el pueblo trabajador, si se considera que el desempleo se estima aproximadamente en 50 por ciento en el mismo periodo.

Como consecuencia, subraya, casi un millón de salvadoreños se ha visto forzado a emigrar, mayormente a Estados Unidos.

Indica el Ing. Vilanova que para ponerle alto a

—Favor pase a la página 9.

Piden Ordenar el Crecimiento Urbano

La necesidad de mantener un crecimiento urbanístico ordenado, que tome en cuenta el equilibrio ecológico, fue una de las principales conclusiones a que arribaron los integrantes de una mesa redonda auspiciada por el Colegio de Arquitectos de El Salvador.

El foro, que se realizó el pasado viernes, analizó el Decreto 39 y el desarrollo de la Zona Metropolitana de San Salvador.

El presidente del Colegio, arquitecto Roberto Paredes Martell, indicó que al mismo tiempo que se trata de proveer de vivienda a las perso-

—Favor pase a la página 9.

Situación Soldados Lisiados Verá Asamblea y Alto M.

La Comisión de Defensa de la Asamblea Legislativa y el Alto Mando de la Fuerza Armada se reunirán el próximo martes para analizar cinco expedientes relacionados con el Ejército.

Así lo informó una fuente parlamentaria, luego de señalar que

uno de los problemas que se tratarán es la situación de los soldados lisiados en combate.

La Comisión de Defensa y Seguridad Pública ha invitado a una reunión al Alto Mando para las 10:00 a.m. para conversar sobre los ex-

—Favor pase a la página 16.

Contraria a Derecho Tesis de Curas de Negociar con FMLN

Las intervenciones de los curas que apoyan la tesis del FMLN, de negociar bajo presión militar, denuncia el Sr. Carlos Raúl Calvo, miembro de Unidad Nacional por la Libertad (UNL).

El dirigente cívico hace ver que los jesu-

itas de la Universidad Centroamericana (UCA), especialmente, Segundo Montes, Ignacio Ellacuría, Jon Sobrino, y últimamente el director de la revista "Proceso", Ing. Antonio Cañas, sostienen

—Favor pase a la página 32.



NUEVA "SEÑORITA EL SALVADOR". Lucia Margarita López es la nueva "Señorita El Salvador". Reemplaza a la Srta. Ana Cristina García Prieto, quien renunció a dicho cargo por problemas personales y de estudio.

250 Estudiantes Reciben Clases en Edificio Dañado

Exponiéndose a morir ante un nuevo movimiento telúrico, más de 250 estudiantes de la escuela "5 de Noviembre" reciben clases en un edificio severamente dañado por el terremoto de 1986 y declarado inhabilitado.

Así lo dio a conocer ayer a EL DIARIO DE HOY el profesor Gonzalo Colón, director del plantel, quien señaló

que el Ministerio de Educación en varias ocasiones ha mandado a ingenieros y arquitectos a evaluar la estructura, pero solamente "excavan a la par de las bases y no lo reparan".

"Antes de que nos hicieran un módulo de tres pequeñas aulas en la cancha de balonce-

—Favor pase a la página 16.



EN EDIFICIO DAÑADO. Más de 250 estudiantes de la Escuela Unificada "5 de Noviembre", de esta capital, reciben clases en un edificio dañado. Piden al Ministerio de Educación les repare el local.

Ministros Aprueban Plan de Cooperación Regional

Proyectos de modernización y apoyo a las artesanías, la micro empresa, pequeña industria y atención a la población desplazada, aprobaron los ministros de Integración en Guatemala.

Así lo informó un vocero del Ministerio de Economía, quien agregó que la Organización de Naciones Unidas ha destinado un 3 mil 470

millones de dólares para el Plan Especial de Cooperación para el Istmo (PEC).

La fuente indicó que la referida suma será utilizada para sufragar programas de desarrollo a corto, mediano y largo plazo.

Con anterioridad, los ministros de Integración ratificaron 13 pro-

—Favor pase a la página 32.

Defectos Muelle en Acajutla Entorpecen Pesca Artesanal

ACAJUTLA. El muelle artesanal, en el cual el gobierno del Presidente Duarte invirtió once millones de colones, no ha cumplido sus objetivos, debido a grandes defectos del embarcadero, dicen pescadores de ese puerto.

Los señores Alonso Zelaya y Juan Elías Zepeda, dos viejos pescadores residentes desde hace años en este puerto, dicen que uno de los

grandes defectos del muelle artesanal es el de no habérsele dragado en la forma debida, pues en la entrada el embarcadero han quedado dos grandes rocas que, cuando la marea está baja, cierran el paso hasta la pequeña rada o draga.

Por otra parte, cuando la marea está alta y las boyas no orientan en la forma debida a los

—Favor pase a la página 16.



VANDALISMO. Estudiantes del Colegio San Martín, armados de garrotes, varillas de hierro y aspirómetros, causaron desórdenes en la 2a. Avenida Norte y 11a. Calle Oriente, de San Salvador, cuando intentaron agredir a alumnos de otro centro educativo.